



因报刊亭占道施工影响城市形象,本月底,常德将拆除最后40余座报刊亭,此前已有97座报刊亭被拆除。拆除后,征得街道、社区同意后在小区内设置一部分,大街小巷不再设置,优先考虑残疾人、下岗职工、特困家庭等三类特殊群体的经营问题。

常德街头月底起将难觅报刊亭

市民:我们去哪买报纸杂志 部门:请报刊亭进封闭式小区

“报刊亭要拆了,以后买报纸杂志就不方便了。”近日,家住常德市武陵区人民东路的王大爷为此事发愁。

今年年初,常德市集中对城区主次干道人行道上设置的“四亭二牌一栏”(即报刊亭、彩票亭、售货亭、公用电话亭、指路牌、交通广告指示牌、阅报栏)进行规范整顿,其中,报刊亭因其文化象征意义而备受关注。截至目前,常德市城区共拆除97座报刊亭,本月底,剩余的40余座报刊亭也将进入强拆、强移阶段。

【拆除】

本月拆除最后40余座

截至2015年初,常德市城区共有报刊亭142座。随着社会的发展,仅靠报刊杂志的出售很难维持生计,一些从业者开始附带经营一些日用品来补贴家用:有人在亭身四周贴满了商业广告,有人在亭前摆冰箱、卖熟食,有人甚至私搭雨棚或在亭子里做饭、睡觉。这违背了当初设置的初衷,占道经营也给市民出行带来了不利影响,这也是常德有关部门要整顿报刊亭的重要原因。

报刊亭拆除工作是常德市城市提质的一项重要工作。自拆工作由湖南日报、湖南省邮政公司常德分公司、常德市体育局、民政局、交警支队负责;其余事宜由各级政府(管委会)组织负责。

为推进规范整顿工作,常德“一城四区”范围内报刊亭、彩票亭、售货亭的经营户在2015年2月12日前主动签订拆除协议,放弃转移并拆除到位的,不论其经营年限,一律每亭奖励1万元。

【规划】

报刊亭进封闭式小区

报刊亭或阅报栏拆除后,征得街道、社区同意后在小区内设置一部分,报刊亭优先考虑转移进封闭式小区,优先考虑残疾人、下岗职工、特困家庭等三类特殊群体的经营问题。

具体操作采用分类补偿的方法:

第一类福彩亭、体彩亭,鼓励采取租用门面的形式经营,拆除补偿费用在彩票收入中解决;

第二类阅报栏,主次干道全部拆除,转移至小区的阅报栏必须全部用于报纸宣传,不得作为商业用途;

第三类报刊亭、售货亭,报刊亭经营公司必须改变经营方式,全部移位小区;

第四类公用电话亭,先拆后建,由电信常德分公司在1月底以前将现有的道路电话亭自行拆除,原则上设置在影剧院、码头、车站、步行城和旅游点等处,其他大街小巷不再设置;

第五类其他类的问题,原则上实行自拆,逾期组织强拆;私自设立的“亭”、“牌”按拆除违章建筑对待。

■ 记者 聂诗荷



3月24日,常德市人民路,一座待拆的报刊亭。 记者 聂诗荷 摄

尴尬

移入封闭式小区困难重重

听说报刊亭要移到封闭式小区,常德市武陵区城东的报刊亭业主刘玉梅觉得很现实。

“封闭式小区里面的住户大多都是朝九晚五的上班族和学生,平时也少准外来人员进入,报刊亭设在里面何来收入?”刘玉梅坦言虽然前景不容乐观,但是她还是做了尝试,不想失业。“我和其他几个报刊亭业主跑过几个小区物业,都不愿意接纳我们。小区业主们不接受商业行为,涉及到利益的分

均,物业也得征求各业主的同意。”

“现在基本上家家户户都有车,我们周边几个小区的公共区域基本上都完全处于超负荷状态,哪里还容得下地方设报刊亭。”常德市武陵区金沅雅舍的物业负责人刘经理抱怨道。

常德市邮政管理局一位负责人透露,经过实地调研后证实,报刊亭进封闭式小区确有困难,现阶段正在引导报刊亭业主进入开放式小区。

他山之石

北京:强制拆除

2014年7月31日23时至8月1日清晨,短短几个小时内,北京市朝阳区共有69家报刊亭被强制拆除。一周内,市政府服务热线接到不少买不到报刊的市民打来的投诉电话。

杭州:升级改造

近几年,杭州市邮政局斥资2000多万元,对386个报刊亭进行升级改造,装上了信息化服务系统。除了能买报纸杂志,还能缴水电费、燃气费、买飞机票、给电瓶车充电、自行车打气、手机充值等。

无锡:拆了又建

2009年,无锡市政府拆除256个报刊亭。此后,很多市民遇到了买报难的问题,人大代表和政协委员在两会上专门建议重建报刊亭。今年春节后,报刊亭重现无锡街头。

调理失眠来电领 睡得舒服睡得香 来电即领价值 66 元体验装

“您了解失眠的痛苦吗?枕边人倒头就睡,我却躺在床上翻来覆去就像煎饼子!好不容易睡着了也睡不踏实,常从噩梦中惊醒!白天头晕脑涨没精神,对什么都没兴趣!看谁都很烦!……”

为了引起人们对睡眠重要性和睡眠质量关注,2001年,卫生组织将每年的3月21日定为“世界睡眠日”。

失眠是个病,不治真不行!

据有关机构调查:每年因失眠而患上抑郁症、焦虑症的患者超过四成!因失眠导致的心脏病、中风、脑血栓、脑溢血的人群更多!一大部分顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!

另有调查显示:长期服用安定类镇静安眠药会造成肝肾功能衰竭,出现慢性中毒症状:头痛、恶心、烦躁、腹痛、厌食、抽搐甚至昏迷。

绿色好睡眠,一觉到天亮!

针对各类失眠的“眼康软胶囊”,一经上市即受到广大失眠患者的热烈欢迎!

一、纯中药成分,超浓缩提取。眼康以刺五加、酸枣仁、柏子仁等传统中药为主要原材料,经现代高科技将有效成分进行超浓缩提取,制成利于人体吸收的液态软胶囊,一粒软胶囊的有效浓度相当于1公斤原药材。不含激素和西药成份,对人体没有伤害,调理失眠的效果非常好!

二、从病根着手,调养相结合。眼康依据中医治病和养生相结合的原理,通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,

恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然入睡。眠康特有的小分子结构,迅速穿透血脑屏障,滋养脑部神经,调节信号传导,不仅延长睡眠时间,更能让您入睡快,睡得香!

三、产品很多种,要看啥功能。眠康包装盒和说明书上的国家批准功能就是改善睡眠,专门针对慢性失眠、顽固性失眠,以及失眠导致的抑郁、焦虑、神经衰弱等症。

■ **男人睡得好,事业更成功!**以前睡不好,整天昏昏沉沉,耽误了不少工作,通过眼康调理,每天睡足八小时,醒后头脑清醒、精力充沛、精神焕发!升职加薪、事业爱情都不在话下!

■ **女人睡得好,显得更年轻!**以前睡不好,特别显老,而且烦躁,常有一种要发疯的感觉。通过眼康调理,上床就能入睡,香甜无梦一觉到天亮!色斑淡了,皱纹浅了,心情愉快了,仿佛年轻了很多岁!

■ **老人睡得好,健康又长寿!**很多失眠几十年的老人,身患多种疾病。通过眼康调理,不用再服安眠药,到点就睡,到点就醒,一觉睡醒,特别有精神!浑身舒坦!睡眠一好,其它老年病也好多了!

万人免费体验活动正在进行

为让更多人摆脱失眠的困扰,特举办万人免费体验活动,您可拨打专家热线申请免费领取眼康体验装一份。

睡眠专家热线:400-708-7186

最新痛风治疗仪免费赠送

不住院、不吃药、在家轻松治疗痛风病

痛风,是一种嘌呤代谢紊乱的疾病,以高尿酸血症为特点,发作起来痛如刀绞。严重者,形成结石,关节畸形。更有甚者,引发肾脏衰竭、尿毒症,直接威胁生命安全。现代医学研究发现,尿酸的形成主要来源于人体本身,尿酸是细胞的衰老、分解后,形成嘌呤,在肝脏经过一些酶的参与,摇身变成了尿酸,尿酸主要经过肾脏排出。治疗痛风,解决高尿酸的形成和排泄是关键问题。然而,目前治疗痛风的方法,多是以缓解疼痛为目的,治标不治本!患者每天服药,周期长,很难坚持,导致效果不佳。

北京痛风课题组,历时9年,从尿酸的形成和排泄着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出非药物治疗痛风的“痛风治疗仪”。经临床验证,已经成功治疗痛风数万例,疗效显著。“痛风治疗仪”具有二大特点:一:高科技纳米激光无损伤靶向定位,直接作用于肾脏,修复肾功能,恢复肾小管功能,加

大尿酸的排泄;二、利用生物电磁波阻止嘌呤进入肝脏,减少尿酸的形成,纠正混乱的嘌呤代谢,使血中尿酸浓度短期内就可降至正常值。国际医学界一致公认,痛风治疗仪被视为痛风病最有效的治疗方法,7天降尿酸,停药药物,中国研发的“痛风治疗仪”完全可以在家治疗痛风病。

为响应国家健康到家号召,帮助痛风患者早日摆脱病痛折磨,健康扶贫基金启动大型痛风爱心康复工程,免费发放价值9300元的痛风治疗仪,只需来电挂号登记,确诊为痛风就可免费赠送治疗仪,每个家庭限送一台,每位患者可获得权威专家指导、会诊及疗效跟踪,直至康复为止。

全国免费治疗热线: 400-108-0922

(为体现活动的公平性,本活动只赠送治疗仪器,不赠耗材)